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ДО: Районна Прокуратура Враца 

гр. Враца, бул. "Христо Ботев" №29, ет. 3 

тел.: 092/620474 

КОПИЕ ДО:  Информационно обслужване АД, София 

1504, ул. “Панайот Волов” №2, тел. 0700 

14 220, чрез Email: office@is-bg.net , на 

вниманието на г-н Ивайло Филипов - 

Изпълнителен директор 

КОПИЕ ДО:  Фейсбук страницата/групата: 

ГРАЖДАНСКА НЕЗАВИСИМА 

ПОЗИЦИЯ (ГНП) 

https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.de

mocracy/posts/  

Ж А Л Б А 

от 

Петър Иванов Вълкачовски, Адрес: гр. 

Враца, бул. „Хр. Ботев“ **, тел. 0**

СРЕЩУ: Общински съветници от ОС-

Враца: г-н Владимир Христов 

Председател, г-н Стефан Стаменов от МК 

"Български демократичен център" и г-жа 

Диляна Давидкова от Земеделски народен 

съюз за психически тормоз, компромати и 

инсинуации, както и за действия относими 

към заплахи по повод конфликт на интереси 

с частно лице в ПП герб 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО РАЙОНЕН ПРОКУРОР, 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ФИЛИПОВ, 

От повече от година поставям както присъствено, така и на дистанционните 

сесии на Общински съвет – Враца (ОС-Враца), въпроси свързани с неприлагането 

на Наредбите на местното законодателство на гр. Враца, а така също и на законите 

на Република България, спрямо един жител на гр. Враца и мой съсед, който има 

лични познанства във високите етажи на мракобесната ПП герб. 

Изглежда причината за опъването на този чадър над незаконната и 

комерсиална железарска дейност от съседа Нинов е доста сериозна с което се крие 
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нещо голямо от обществото по всяка вероятност свързано с бруталната корупция с 

която е известна ПП герб. 

Сериозността се изразява в брутални заплахи, включително и от мутри под 

одобрението от полиция, община и мълчаливото съгласие от прокуратура, което е 

и  психически тормоз от цялата узурпирана държава от мутренската партия герб 

заради брутално шумна промишлена инвазия от един едноличен търговец или 

майстор железар работохолик, който не желае да си вземе някъде подходящо 

помещение, поради „много помага“ в ПП герб и тормози не само мен, а и хора от 

две улици, които са се подписали срещу него в Колективна жалба до Кмета на гр. 

Враца още през 2017г. Тази дейност я извършва от години без спир в двора му на 

ОТКРИТО и то в ТИХА ЗОНА според чл. 3 от Закона за зашита от шума в околната 

среда! 

В тази връзка след като ме арестуваха м.юли 2020г. в гр. Враца по повод 

протестите аз започнах да търся диалог с местните управници и автори на 

Наредбите на гр. Враца. Повода на ареста ми беше това, че бях блокирал 

централния вход на сградата на Община Враца с една маса и столове и не пусках 

общинските съветници на присъствената сесия на ОС-Враца, като търсех диалог и 

отговори на въпроси свързани с огромната документация по жалбите и сигналите 

ми. 

В последствие ареста ми отпадна в Съда, но аз от тогава започнах да задавам 

остро въпросите, като се намирах сред общинските съветници на заседанията. Но 

всеки мълчеше и не обелваше нито дума! 

Така, след това съкратено обобщение за изписани близо 300 (триста), а не 600 

(шестотин) жалби, сигнали, писма, преписки, становища и др. за близо 5 (пет) 

години, конкретните факти и обстоятелства по жалбата ми са следните: 

Председателя на ОС-Враца, г-н Владимир Христов ми оказва психически 

тормоз, като ме възпрепятства да се включвам на дистанционните електронни 

сесии на ОС-Враца, като поставя технически ограничения чрез администрираната 

от него програма за дистанционен достъп „Зуум“. Напоследък при почти всяко 

включване от мен, при опит за активиране на микрофона на мобилното ми 

устройство ми излиза съобщението: “The host is not allowing participants to unmute 

themselves”, което ще рече, че е въведена такава рестрикция от ХОСТА или 

Домакина създал сесията и допускащ участници да се свържат! 

Доказателства за това съм публикувал на създадената от мен страница на 

Гражданска независима позиция (ГНП) във Фейсбук: 

https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/759613855438337/  

С тези действия от г-н Христов ми се оказва ТОРМОЗ целящ да ме разконцен-

трира и да не мога да си задавам въпросите, които никак не се харесват на 

управляващото мнозинство от ПП герб в местния парламент на гр. Враца. А 

изглежда тези въпроси не се харесват и на останалите членове на ОС-Враца. 

Другото което е за г-н Христов, как така служебна дейност се извършва с 

личен компютър? Точен цитат на думите на г-н Христов на заседанието от 

30.11.2021г., където съкращението ВХ е Владимира Христов, а ПВ: е Петър 

Вълкачовски 

https://www.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/759613855438337/
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„[00:09:40,100][00:09:41,600] ВХ: информирам, че компютъра от който 

осъществявам връзка и 

[00:09:45,200][00:09:44,900] ВХ: в момента е личен! Не е 

[00:09:45,900][00:09:46,800] ВХ: публичен. ПВ: Е как така личен пък ...?!? ВХ: 

Поради причини, които аз съм преценил, че толкова скъпа машина няма да 

задължавам Община Враца да ми купува. Купил съм си собствени средства. 

Благодаря ви за включването.“ 

Цитатите са от видеофайл: 1-Изказване на ГНП на заседание на Общински съвет - 

Враца _30.11.2021.mp4 (прилагам го в ДВД Диска), който е извадка само на 

изказването ми и се намира на адрес на моя профил в YouTube на 

https://youtu.be/rq4LpD_G5PM , а оригиналните излъчвания от където са откъсите 

се намират на официалната страница на излъчванията на живо от ОС-Враца с 

адреси за част 1- https://youtu.be/d0TOtAK1lRc и част 2- 

https://youtu.be/U3y9QZOsfPU 

Това изказване на г-н Христов говори за съществени проблеми и нередности 

по собственост на Община Враца на компютърна техника, както и че са необходими 

специалисти и консултанти за това какво е нужно за да функционира без проблем 

дейността в Община Враца! 

За да се извършват дистанционни сесии чрез програмата „Зуум“, въобще не е 

необходима скъпа техника, както говори г-н Христов за да се използва това като 

оправдание! А се виждаше на сесиите, че софтуера на компютъра му не е обновен 

и то точно такъв обезпечаващ дистанционни видео срещи! 

Това, което се вижда от публикуваната информация на сайта на Община Враца 

за закупуването на компютърна техника, са поръчки от 2013-2015г. Ако това са 

единствените покупки на компютърна техника, може да се предполага, че това е 

стара техника в предвид огромното обновяване на информационните технологии, 

но да не може да се закупи един обикновен компютър с вградена видеокарта, който 

би струвал една десета от стойността на лаптопа на г-н Христов е несериозно! А 

има и доста маркова реновирана техника, която за много ниска стойност би 

вършила без проблем работа за това нещо! 

От тук трябва да има в Община Враца специалисти който да поддържат 

информационните технологии и това да се смесва лична техника със служебна 

дейност и то на служебно място, е несериозно! 

По отношение действията на г-жа Давидкова и г-н Стаменов, жалбата ми се 

състои в това, че г-жа Давидкова как така се сети да се поинтересува от проблема, 

който го поставям постоянно от м. август 2020г., та чак м. април 2021г. постави 

въпрос за причината за постоянните ми включвания, когато поставих на показ 

поредния проблем свързан със съседа Нинов, но този път с узурпирането от него 

на общински терен и разширяване на имота му. 

А г-жа Давидкова защо не взе становище, когато поставях проблема отначало, 

че местната власт ме заплашва и гони от града, не е ясно! 

По време на изказването й на сесията на 30.11.2021г., от посочените по-горе 

цитати с г-н Христов, ще цитирам, като съкращението ДД: е Диляна Давидкова 

https://youtu.be/rq4LpD_G5PM
https://youtu.be/d0TOtAK1lRc
https://youtu.be/U3y9QZOsfPU
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„[00:00:41,100][00:00:41,900] ДД: един от сигналите, като проблема с който сме 

сезирани е отстранен.“ 

Ето предпоставките за психическия тормоз! Дават се субективни становища, 

без цитирането на каквито и да са факти и конкретика! А тя каза, че ще получа 

официален отговор, който в случая е това нейно устно изказване на ОС-Враца! 

КОЙ Е ТОЯ ПРОБЛЕМ, КОЙТО Е БИЛ ОТСТРАНЕН?!? 

Г-жа Давидкова завършва с 

„[00:01:21,900][00:01:21,700] ДД: от г-н Вълкачовски, моля да извършите още 

веднъж проверка по изложеното 

[00:01:27,000][00:01:26,600] ДД: от него към вас, като включително ангажирате 

експерт от РЗИ-Враца, който да 

[00:01:32,200] ДД: извърши измерването на нивото на шум в различни часове 

на денонощието както и работни и 

[00:01:37,300][00:01:36,900] ДД: почивни дни и след това ако е удобно да ни 

уведомите на следващото заседание за 

[00:01:42,400][00:01:42,700] ДД: резултатите от тези действия. Благодаря ви. 

ВХ: И аз ви благодаря г-жо Давидкова. Други питания колеги?“ 

От РЗИ-Враца ме посетиха две жени на 20 декември 2021 г. към 12:00 ч.,  на 

адреса ми в гр. Враца, бул. „Христо Ботев“ 64, като разговарях с тях на тротоара.  

Жената, която водеше проверката и видимо беше по-възрастната ми се 

оправдаваше, че фирмата на железаря била без дейност или спряна и затова нямало 

шум! Казах, че трябва да идат отзад и да седят там, понеже той реже железа 

спорадично и по различно време, а водещия инспектор изрази недоволство, как ще 

стои там и да чака! 

Може ли да си представите?!? А къде ми е официалния документ от РЗИ-

Враца за тая проверка?!? Нямам нищо! Е каква проверка е това! А г-жа Давидкова 

казва „в различни часове на денонощието както и работни и почивни дни“ ! 

Аз питам колко проверки в различна част от денонощието, работни и почивни дни 

се направиха от РЗИ-Враца? Къде са? И от къде знае РЗИ-Враца за информация за 

данъчна тайна? 

ЗАПЛАХИ И ПСИХИЧЕСКИ НАТИСК 

Значи след това изказване на г-жа Давидкова на 30.11.2021г., аз реших да я 

потърся и да говоря с нея понеже за пръв път някой от общинските съветници се 

интересува след толкова много включвания от мен. 

Чрез Община Враца, потърсих контакт с нея и ме уведомиха да дойда в 

общината на среща, където на 01.12.2021г. аз се срещнах с г-жа Давидкова, като 

целия разговор е излъчван на живо от мен в поддържаната от мен страница на 

Гражданска независима позиция във Фейсбук - 

https://business.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/308952037755358/ . 

Прилагам го в ДВД Диска, файл: 2-

10000000_131367662648700_8873970798642967928_n.mp4 

Нека да опиша хронологията, понеже това в случая е контекста и е важно как 

се случват събитията. 

https://business.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/308952037755358/
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Аз отивам в сградата на Община Враца в сряда 01.12.2022г. за да се срещна с 

г-жа Давидкова още на следващия ден, след заседанието на ОС-Враца. 

Излъчването на живо съм го започнал още с влизането в сградата и то започва в 

15:53ч. и завършва при излизане от сградата в 14:47ч., като то е с 

продължителност 54 мин и 24 сек. 

Можете да чуете за какво говоря и как изнасям факти и обстоятелства за 

заплахи и репресии от действащата власт в гр. Враца и които без никакъв проблем 

могат да се приобщят към престъпления и предизвикват УЖАС за някой хора, 

които не желаят истината да излиза наяве. 

Но това, което е особено, че аз никога не съм искал от г-жа Давидкова да 

ме свързва с г-н Стаменов и още по-малко да се срещаме с него на лична 

среща!!! 

И какво се получава, г-жа Давидкова изглежда ужасена от това което говоря 

и че не е успяла да ми въздейства за да се откажа да пиша жалби срещу съседа, 

звъни на г-н Стаменов за помощ! Той ми се обажда по телефона само половин час 

след като излизам от сградата на Община Враца! 

Основния проблем в тези разговори с г-н Стаменов, е в тона му, който беше 

мутренски и целеше оказване на психически натиск и заплаха! Говореше с улична 

интонация и тон, който въобще нямаше нищо общо с официален разговор на 

представител на властта с обикновен гражданин! 

Искаше да отидем на място да види, все едно не знае къде е адреса на съседа 

Нинов и къде се намирам аз. Говореше ми заплашително, като използваше 

жилището на известен крими герой от гр. Враца – Данчо Пръча и ме питаше „Там 

където живее Данчо Пръча ли?“. Аз му казах, „Да срещу него“ В тези 3 мини 34 

сек. ми обясняваше, че имал работа и ангажимент с бизнес с мебели и искаше да 

ме черпи кафе, като идем да седнем някъде. Аз изрично му казах, че искам да се 

срещнем в сградата на Община Враца, а той ми казваше: „Мани я тая община!“ 

и държеше изрично да е в заведение! Аз му предложих после да отидем отзад зад 

имота на съседа където да види, че не си е премахнал вратата за която има 

предписание от Кмета на гр. Враца да се махне. Той се съгласи, като се разбрахме 

да се чуем в последствие, като няма значение кой на кой да звънне. 

Въобще начина по който ми говореше г-н Стаменов, никак не беше разговор 

с който цели да установи каквато и да е истина и беше видно, че въобще не беше 

доволен от това, че говоря публично за всичко това! В мен имаше основателни 

притеснения, че ако отида насаме някъде с него, може и да ми се случи нещо! 

Това рефлектира особено неприятно на жена ми на която и е известно какво е 

миналото на партията в която членува г-н Стаменов! За потвърждение, ще цитирам 

статия от https://www.bulnews.bg/article/268064 „Ангел Сикаджията смени Иво 

Фолка начело на БДЦ във Враца. Бившият представител на застрахователна 

компания СИК за Враца Ангел Иванов е новият областен председател на 

Български демократичен център в града. На този пост той сменя Ивайло 

Христов, по-популярен като Иво Фолка, заради участията си в чалга клипове.“ 

Казваше ми да не ходя никъде, имахме спорове с водене на разговори във 

Фейсбук с друг съсед Маринов, който се държи мутренски и ме заплашва. 

https://www.bulnews.bg/article/268064
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Въобще напрежение в нас беше изключително напрегнато и неприятно, като 

и майка ми щеше да получи удар жената от притеснения, като аз отказах срещата 

на г-н Стаменов, понеже майка ми не беше добре. Но в последствие разбрах, че 

притесненията на майка ми и причината да и стане много зле, бяха именно тия 

конфликти и разговори с мутри с което се ядосах изключително! 

А аз за тия заплахи подадох устен сигнал по време на разпита ми от Вътрешна 

сигурност в сградата на ОДМВР-Враца на 17.12.2021 г. след обяд, но 

служителката, която ме разпитва нищо не предприе въпреки, че много добре ме 

разбра! А може и да се направили нещо, но аз не съм уведомен, затова подавам и 

този писмен сигнал! 

Прилагам извадка от телефона ми за времето на разговорите с г-н Стаменов в 

приложение №3. 

Ето след това продължението на комуникацията по Фейсбук с г-жа Давидкова 

говори, че и тя се опитва да ме заплашва и оказва психически натиск. 

В приложение №4 давам 3 бр. извадки от публичните коментари под 

излъчването на живо от които се вижда хронологията и това как г-жа Давидкова 

желае комуникацията да мине на лични съобщения, понеже е видно, че не желае да 

се говори публично. Използва някакъв несъстоятелен претекст, лист №2, че е имала 

проблем с компютъра и не може да зареди един линк, понеже не е могла да се логне! 

А няма никакъв проблем да си копира линка и да го постави където и да е, та да 

иска да го пращам на лични съобщения! А тя е представител на „Информационно 

обслужване“ АД за гр. Враца, като във фактурите, които издава фирмата е 

посочено: „Представляващ: Диляна Давидкова“. Това е просто несъстоятелно г-

жа Давидкова да не може да види един видеозапис от изписан текстови адрес в 

публичен коментар в интернет браузър! 

 Посочвам също така под коментарите на Гражданска независима позиция, 

лист №1 че г-н Стаменов ми е звънял и съответно в лист №3 г-жа Давидкова 

потвърждава, че г-н Стаменов е „АНГАЖИРАН“. И за кое е ангажиран, така и не 

разбрах! Да ме кани на кафе и да ме заплашва да не се занимавам с това? 

Ето, прилагам в приложение №5, комуникацията чрез лични съобщения с г-

жа Давидкова в 6 бр. страници в екранни извадки или „скриин шотове“. Първите 4 

стр. е самата комуникация, а последните две снимки са в детайли изпратените 

файлове в последното изказване от г-жа Давидкова. 

В лист №1 г-жа Давидкова говори провокативно, че аз не съм бил спокоен, 

бил съм емоционален и такива глупости! Давам й отново линка и описвам факти и 

обстоятелства, а съм бил неспокоен?!? Кога съм бил неспокоен? Когато говорехме 

на в общината ли? Ами защо не го казва преди това в публичните коментари, а сега 

ме провокира на лични?!? И какво, опитва се да ме заплашва: „Пазете се и бъдете 

разумен, надявам се всичко това да има справедлив край!“ 

От какво да се пазя? От опасности, които ме грозят от това, че се занимавам с 

един съсед, който си прави каквото си иска? За кое да съм разумен? Кога е казвала, 

че правя нещо неразумно? 

И после като й казва, че ме предупреждава, ама то не било такова, а за здравето 

ми! ГЛУПОСТИ! Кога сме говорили за здравословното ми състояние? И тя ако е 
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имала това в предвид да го е казала, иначе се има в предвид това което не се 

назовава. Демек замаскирана брутална заплаха! Г-н Стаменов е „АНГАЖИРАН“! 

И след като й го казвам в прав текст и няма какво да направи, следват какво, 

КОМПРОМАТИ! В последните съобщения на г-жа Давидкова, когато ми изпраща 

два файла сред които има заплахи и обиди за нея от друго лице участващо в 

публичните коментари под излъчването на живо. Г-жа Давидкова представя 

заплахите и обидите, все едно аз съм ги направил като по всяка вероятност 

видоизменя оригиналните файлове, които са получени чрез „скриин шот“, като 

изрязва последователност на хронологията на различните коментари и видоизменя 

формата или резолюцията на написания текст, все едно аз съм написал заплахите и 

обидите! А същевременно ме обвинява, че аз съм бил трил някакви неудобни 

коментари и съм толерирал заплахи! Но никъде не казва какво съм бил изтрил, а 

тази заплаха от потребител с име „Андрей Митов“ се е публикувала в 14:05ч. на 

04.12.2021г., г-жа Давидкова ми изпраща съобщенията в 15:48ч., демек след по-

малко от 2 часа, а аз тия заплахи и обиди ги виждам и трия вечерта към 17:10ч. 

Демек, аз трябва в събота, и да следя на всяка минута кой какво е написал на 

страницата ми и да реагирам моментално?!? Е та г-жа Давидкова не предполага ли, 

че аз мога да си почивам в съботния след обяд та съм бил виновен, че съм толерирал 

заплахи към нея или представител на властта или общински съветник? 

Нима това не е поредната постановка! Е добре де, мен ме обвинява, че съм 

триел неудобни коментари, а тя на три места е изтрила, нещо което е написала в 

тези последни коментари! А аз да съм трил нещо в тази комуникация? 

В приложение №6 в две страници давам екранна снимка направена преди да 

изтрия заплахата и обидата от потребител с име „Андрей Митов“ и информация за 

акаунта, който няма как да не е фалшив! 

Е добре де, а г-жа Давидкова защо до сега не се е оплакала, че е заплашвана 

по интернет, а? Като тя е представител на властта, общински съветник! 

Но основното, което е доказателство за това, че г-жа Давидкова ми сготвя 

компромати, е това, че има несъвместимост на резолюция на коментарите и самата 

снимка по втория „скриин шот“, стр.6 на приложение №5, където е заплахата и 

обидата! От една страна резолюцията на „скриин шот“-а съответства на съвременен 

смартфон или мобилен телефон, което е FHD или „фул ейч ди“, а резолюцията на 

текста съответства на нещо около 480х800 пиксела!  

В приложение №7 давам как изглежда резолюция или размер на текст на 

екрана на телефона, където се вижда осезаемата разлика с дадения „скриин шот“ от 

г-жа Давидкова! Ако по някакъв начин е увеличен текста за по-лесно възприемане, 

то това не съответства на малката площ от текста в ширина на самия екран! 

Другото което е много важно, как се е получила тази последователност във 

времевото следване на коментарите на „скриин шота“, където е даден откъс от 

началото на мой коментар, цитирам „Гражданска независима позиция * 0:36 а ето 

и какви простотии бълва работохолика и доказателство, че вратите на съседите 

са“ и коментара над него направен от потребител с име „Андрей Митов“ на който 

не се вижда началото и автора и се създава впечатление и внушение, че аз съм 

автора! 
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Долния мой коментар е направен на 01.12.2021г. в 20:27 мин., прилагам го в 

приложение №8 а горния със заплахата и обидата е направен на 04.12.2021г. в 

14:05ч., приложение №6. Във времевото разстояние между двата коментара има 

доста други, а и на мобилно устройство при това визуализиране на коментарите 

няма възможност за сортирането им според значимост, време на писане и др. 

Въобще, предпоставките за компромат са обективно налице в предвид целия 

контекст на събитията по заплахи и психически тормоз! 

В този смисъл г-жа Давидкова дължи техническо обяснение и доказателства, 

че това не е компромат и съответно не са заплахи, психически натиск и тормоз! 

Затова този сигнал, освен с публикуването му, го давам на вниманието и 

на г-н Ивайло Филипов - Изпълнителен директор на Информационно обслужване 

АД, София, понеже е повече от недопустимо едно такова поведение на 

Представител за региона на гр. Враца на информационната фирма! А аз от там имам 

издаден и електронен подпис и се притеснявам за сигурността му, при тези 

основателни съмнения за електронен компромат от общинския съветник от гр. 

Враца, г-жа Давидкова. 

А ето и поредните инсинуации от г-жа Давидкова (ДД) на следващото 

заседание на ОС-Враца от 25.01.2022г. Прилагам откъс от засданието в ДВД 

ДИСКА, файл: 9-Изказване на ГНП на Редовно заседание на Общински съвет - 

Враца _25-01-2022.mp4 Записа също така се намира в Интернет тук: 

https://youtu.be/Ai8YGsFVXes , а записа на оригиналното излъчване на живо на 

сесията се намира тук: https://youtu.be/EZtx9cQ7cis  

ДД: „… никой не му върши работа на него както трябва!“ 

ДД: „Ние не намерихме нито един човек, който да се оплаква от, както се казва, 

както вие го наричате „железаря работохолик““ 

А как го търсиха тоя „човек“? Да не би искаха да намерят нещо през 2017г? 

няма никакви факти! И после: 

ДД: „Понеже ми казвате за „Месинджъра“. Вие лично отговаряте, че …, момент 

само да ви цитирам за да бъда точна: „Има едно предимство на технологиите, а 

това е, че нещата се запечатват както са били.“ (мълчание) Смятам, че ме 

разбрахте? Петър Вълкаочвски: Е така де! И? Диляна Давидкова: разбрахте ме 

нали? ПВ: Не, не ви разбрах! ДД: Ами жалко, че не сте ме разбрал! ПВ: Е добре де 

с кое да ви разбера? ДД: Смятам, че е необходимо вече, така, да прехвърлите друг 

въпрос, защото този е изчерпан. Няма един човек, който да поддържа вашата 

жалба …“ 

А в съобщенията по Месинджър къде е тоя цитат?!? За какво да 

разбирам г-жа Давидкова, за заплахите и провокациите? Това е повече от 

несериозно с тези инсинуации! Тя не казва за какво говори и какво има в предвид, 

преди това говори за лична кореспонденция, а аз не съм я искал тая лична 

кореспонденция! И това, че на всички общински съветници им се иска този 

проблем да приключи и да си млъкна, това няма как да стане, понеже проблема 

НЕ Е приключил и общественото трябва да знае какво се крие от него!  

Елементарно е! 

https://youtu.be/Ai8YGsFVXes
https://youtu.be/EZtx9cQ7cis
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Приложения: 

1. Файл в ДВД ДИСК

1-Изказване на ГНП на заседание на Общински съвет - Враца

_30.11.2021.mp4

2. Файл в ДВД ДИСК

2-10000000_131367662648700_8873970798642967928_n.mp4 , който е

излъчване на живо:

https://business.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/30895203775

5358/ от сградата на Община Враца на разговор с общински съветник

Диляна Давидкова на 01.12.2022г. в 15:53ч

3. Регистриране на телефонни обаждания от телефонния ми апарат с

общински съветник Стефан Стаменов – 1 страница

4. Извадка 3 бр. страници на публични коментари под излъчването на живо по

приложение №2

5. Извадка на електронни съобщения включващи данни за заплахи и обиди

към общински съветник чрез програмата „Месинджър“ с общински

съветник Диляна Давидкова – 6 бр. страници

6. Данни за потребител отправил заплахите по приложение №5 – 2 страници

7. Реална резолюция на скриин шот и коментари във връзка с приложение №2

8. Извадка на публичен коментар по приложение №2

9. Откъс от дистанционно заседание на ОС-Враца от 25.01.2022г. файл:

9-Изказване на ГНП на Редовно заседание на Общински съвет - Враца _25-

01-2022.mp4 Записа също така се намира в Интернет тук:

https://youtu.be/Ai8YGsFVXes , а записа на оригиналното излъчване на живо

на сесията се намира тук: https://youtu.be/EZtx9cQ7cis

22.02.2022 г. С уважение: 

   Гр. Враца Петър Вълкачовски: 

https://business.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/308952037755358/
https://business.facebook.com/GNP.a.pump.for.democracy/videos/308952037755358/
https://youtu.be/Ai8YGsFVXes
https://youtu.be/EZtx9cQ7cis































